A Buku

KosddpuuymeHT anactnuHoctu (Elasticity
coefficient)

Paspenbi: MeTpukm

KoadhduumeHT 3nacTMHHOCTU XapaKTepmU3yeT OTHOCUTEIbHOE U3MEHEHWE OJHOTO NPK3HaKa
MPW OTHOCUTENBHOM U3MEHEHUN APYToro. B 3KoHOMUKe 1 BU3Hece CNoNb3yeTcs ANl aHanm3a

COOTHOLLEHMA CMPOCA U LiEeHbl.

(DOpMaJ'IbHO onpepenaeTcd Kak:

B = (220)/(250),

roe D — cnpoc, P — ueHa. Ecin E 6onblie 1, To CNpoc anacTuyeH, ecnn E NexuT B ananasoHe
oT0 o 1, To cnpoc He anactuyeH. E = 1 — TaKk Ha3biBaeMas egUHUYHAA 3/1aCTUYHOCTb, KOraa
OTHOCUTE/IbHOE N3MEHEHME LieHbl BEET K COOTBETCTBYOLEMY OTHOCUTENbHOMY U3MEHEH MO

cnpoca.

MOCKO/IbKY CBSI3b MEXY LleHOW 1 CMPOCOM, KaK npasuio, obpaTtHas, To 1 Ko3hduumeHT
3M1aCTUYHOCTM 0BbIYHO NMPUHUMAET OTPULLATENbHbIE 3HAYEH WS, OHAKO 3HAK «MUHYC»

OnycCKatoT.
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